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Půjdou sedět za branku?
V případě tragické události úmrtí třináctiletého chlapce, ke které došlo v srpnu letošního roku v
obci Přibyslavice, byl vypracován znalecký posudek z oboru sport, odvětví sportovní zařízení se
specializací technický stav a bezpečnost dětských hřišť, hřišť, sportovních zařízení,
tělocvičného nářadí, posiloven, tělocvičen a jejich vybavení, kde znalec stanovil, že přenosné
fotbalové branky musí být vždy zajištěny proti převrácení. Vzhledem k tomu, že branky se po
ploše fotbalového hřiště v Přibyslavicích přemisťují a to z důvodu dle momentálních potřeb
tréninku všech mužstev fotbalového oddílu, je za zajištění přenosných fotbalových branek
odpovědný provozovatel hřiště.       V dané věci bylo zahájeno trestní stíhání proti třem mužům,
kteří jsou odpovědni za provoz hřiště pro trestný čin ublížení na zdraví dle § 224 odstavce 1 a 2
trestního zákona. Za trestný čin ublížení na zdraví hrozí pachatelům trest odnětí svobody až na
pět let.

Tomu se říká rána...
K vloupání do kanceláří a do skladu firmy došlo v noci z 30. listopadu na 1. prosince v ulici
Koželužská v Třebíči. Neznámý pachatel vnikl do vnitřních prostor po násilném překonání
vchodových dveří. Prohledal jednotlivé kanceláře a odcizil příruční trezor s finanční hotovostí a
LCD monitor. Ze skladu odcizil dvě motorové pily, vrtací kladiva a další věci. Celková škoda
byla vyčíslena na více než tři sta šedesát tisíc korun.

  

Vloupání do sklepní kóje

  

K vloupání do sklepní kóje došlo v Třebíči v ulici Družstevní v noci z 1. na 2. prosince. Neznámý
pachatel vnikl do vnitřních prostor panelového domu po překonání petlice sklepních dveří a
odcizil dvě motorové pily. Celková škoda byla vyčíslena na téměř sedm tisíc korun.

  

  

Auto není trezor

  

Další majitel osobního vozidla se přesvědčil o tom, že auto není trezor. K vloupání do vozidla
došlo v noci z 1. na 2. prosince v k.ú. obce Lesonice. Neznámý pachatel vnikl do vnitřních
prostor po překonání skleněné výplně okna osobního vozidla značky Škoda Felície a odcizil
autorádio s CD přehrávačem. Celková škoda byla vyčíslena na čtyři tisíce korun.
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por. Marcela Lavická
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